11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.02.2011 13:03:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2011 22:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209980/answer/209981




Ia, MOXKHO, HO clefyeT u3beraTh yrpaxKHeHUs, KOTOPble CUIbHO YBETMYUBAIOT BHYTPUOPIOITHOE
IaBJIeHUE.

KcraTu, 6011b (TOIHBIBAHKE) - 9TO OTHOCUTEJILHOE TI0OKa3aHUe [IJIS BRIIJIHEHUS OllePalluy 10 TIOBOMAY
BapHUKOIIEJIe.



